

В г. Уссурийске утверждено обвинительное заключение по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности здоровья потребителей



Следственным отделом по г. Уссурийск завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летней жительницы г. Уссурийска Приморского края, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности здоровья потребителей, совершенные в отношении услуг, предназначенных для детей в возрасте до шести лет).

Как установлено в ходе следствия, обвиняемая, являясь генеральным директором общества с ограниченной ответственностью, оказала услугу, предназначенную для детей в возрасте до шести лет, не отвечающую требованиям безопасности здоровья, а именно: допустила к вводу в эксплуатацию и оставлению без присмотра аттракциона «Автодром», в результате которой малолетнему был причинен вред здоровью средней тяжести.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Августа 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1489378>